
اتمـي● بـين:شعاع فاصـلهي نصـف

مولكول يك در مشابه اتم دو هستهي

ميشود ناميده اتمي شعاع اتمي .دو



ابرماننـد▪ تـودهي يـك مرزهـاي زيرا است دشوار اتمها ابعاد اندازهگيري

است متغير وجـود.نامشخصو اتمها شعاع تعيين در زيادي تنوع دليل بههمين

دارد وجود مختلف روشهاي به شعاع اندازهي در تفاوت اندكي و .دارد



واندروالسي● بـين:شعاع فاصـلهي نصف

دو از هـم بر مماس يكسان اتم دو هستهي

واندروالسـي شـعاع را مجـاور مولكول

.مينامند



اتمـي▪ شـعاع از واندروالسـي شعاع اتمها ساير در نجيب گازهاي در بهجز

است .بزرگتر

مجمـوع▪ بـراي پيوند طول باشند، متفاوت پيوند دهندهي تشكيل اتم دو اگر

بود خواهد اتم دو اتمي .شعاع



پيوند:مثال پيوندpm228برابرBr-Brطول طول pm203برابرBr-Beو

اتمي.است است؟pmچندBeشعاع

Brشعاع

Beشعاع+Brشعاع

Beشعاع


